
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

46 74 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

6 11 5 12 10 38 30 8 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

3 0 13 42 58 3 1

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

1 9 110 0 0 0

【全体評価】

【個別結果】

【参加教室】
教室名
・らくらくエアロ（５件） ・卓球（３件）
・機能性ストレッチヨガ ・水泳（25件）
・水泳、女性水泳、水中ウオーク（２件）
・アクアビクス ・ヨガ（２件）
・バレーボール ・スキー
・レディーススポーツ（６件）
・バドミントン（２件）、さわやかバドミントン
・テニス（３件）
参加しない理由
・知らなかった

【その他内訳】

【主な理由】
良い点
・技術指導が適格。
・先生がたのしい。

悪い点
・時間が短い。

小吹運動公園利用者アンケート結果

小吹運動公園

体育施設整備課

公益財団法人水戸市スポーツ振興協会

令和６年９月24日（火）～10月15日（火）   22日間

施設利用者へのアンケート配布

120人

・全体的に利用者から高い評価を得ており，指定管理者は適切に管理運営を行っていると考える。
・老若男女幅広い年齢層の方が利用しており，９割以上が月に１回以上のリピーターであることからも，スポーツの振興を図るとともに，市民の心身の
健全な発達に資することを目的とした体育施設としての機能を果たしていると考える。
・設備（トイレやシャワー，ロッカー）への要望が多く寄せられている。各項目の悪い点や要望，その他意見等については，指定管理者と協議の上，優先
順位を設定し対応していくこととする。

性別

年齢

利用頻度

交通手段

回答者基礎情報

18%

34%
10%

2%
0%

36%

３　教室の内容

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

59%

40%

1%

１　スポ振のスポーツ教室への参加経

験

ある

ない

無回答

45%

3%1%

12%

3%
1%

35%

２　スポーツ教室を知った理由

広報みと

リーフレット

ホームページ

友人

施設窓口

その他

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点
・何の教室があるのかわからない。

【主な理由】
良い点
・いつも穏やか
・会話しながらできるので楽しい。

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点
・最初から教室の窓口で申し込みたい。
・毎年申し込まなければならない。
・ネットからテニスコートの申し込みがやりにくい。
・直接時間に施設へ行き申込・支払いをする必要があるから。
　お金は初回払いで申し込みはLINE等でできたらよい。

【主な理由】
良い点
・エアコンが良い。
・体育館の冷房が寒くならなくて良い。
・小吹の清掃は何時も行き届いています。ありがとう。

悪い点
・アップデートしてほしい。 ・フィンの寸法が合わない。
・トイレの便器を変えてほしい。 ・水着の脱水機が欲しい。
・シャワーが古い（２件）、きれいではない
・ちょっと古い設備がある。 ・更衣室・トイレが古い。
・シャワーの出が悪い。
・洋式のトイレが少ない。

【主な理由】
良い点
・エアコンがついた。

悪い点

58%

6%

36%

４　教室にまた参加したいか

参加したい

参加したくない

無回答

22%

39%

33%

3%0% 3%
６　手続きの利用しやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

15%

28%52%

0% 0%
5
%

８　イベントやサービスの満足度

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

54%32%

13%

0%0% 1%
５　職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

20%

31%
42%

7%

0% 0%
７　設備・備品の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【その他内訳】
・水着の脱水機

【主な理由】
良い点

悪い点
・目立たない。

【主な理由】
良い点

悪い点
・シャワーの出が悪いから。

【主な理由】
良い点

悪い点

22%

34%

41%

1%0% 2%

10　施設内の案内表示

とてもわかりやす

い
わかりやすい

普通

わかりづらい

とてもわかりづら

い
無回答

39%

53%

6%

0%
0% 2%

12　施設の再利用

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答

22%

37%

37%

2%0% 2%

11　施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

8%

23%

13%
23%

5%

4%

4%
20%

９　取り入れてほしいサービス

窓口のデジタル化

キャッシュレス決済

Wi-Fiの設置

平日昼間の利用料金割引

休館日の変動

用具の貸出

その他

無回答



別紙３　アンケート結果

【その他自由意見】

【こんなスポーツ教室をやってほしい】
・バドミントン、パワーヨガ、ヨガ（５件）、水泳（３件）、ダンス系（４件）、バスケ（２件）、バレーボール、卓球（４件）、ソフトバレー（３件）、バドミントン、
　ゴルフ、ジョギング、テニス、サッカー、エアロビ、登山、ハイキング、ピラティスの教室を開催してほしい。

【要望】
・トイレを洋式にしてほしい・新しくしてほしい。（８件）
・水着の脱水機が欲しい。（２回）
・今の初級グループとは別に全く泳げない人のためにもう一つグループがあるとよい。
・教室の回数を増やしてほしい。
・新しいプールにしてほしい。
・冬の更衣室内の温度を高くしてほしい。
・サウナ・ロッカー室の温度を上げてほしいです。
・エアコン代を無償にしてほしい。
・トイレを新しくしてほしい。
・床の張替え
・鏡（壁全体）につけてほしい。
・女子トイレに荷物をかけるフックが欲しい。

【その他意見・感想等】
・毎日ご苦労様です。大変お世話になっています。
・プール教室に参加しています。場所によって、先生の声がよく聞こえません。
・今のまま継続してください。
・いつもお世話になってます。
・いつもキレイにおそうじしていただいて気持ちよく使わせていただいてます。
・楽しくスポーツしてます。


